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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit tesz a Magyar Kormány a munkahelyvédelem és a 
munkahelyteremtés érdekében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Bizony olyan időket élünk, amikor szükségünk van erre a két érzésre: a jövő reménységére és az
ünneplés örömére. Cegléden viszont az elmúlt héten volt okunk az ünnepre: ünnepélyes megnyitó
keretében  került átadásra  az  Infineon  Technologies  Cegléd  Kft.  új,  nagy  teljesítményű
félvezetőmodulok gyártására szolgáló épületegyüttese.

Az elmúlt évek váratlan eseményei mellett fontos, hogy az új kihívások közepette egy-egy ország
stratégiai  szemlélettel  rendelkezzen,  és  a  vállalatok  a  kihívásokra  ne  megszorításokkal,
leépítésekkel,  hanem befektetésekkel,  fejlesztésekkel,  az  export  növelésével  reagáljanak.  A mai
világban olyan gazdasági szereplőkre van szükség, akik az érdekek, illetve az értékek harmóniáját
megteremtve hosszú távon is együttműködnek Magyarországgal. A Magyar Kormány támogatása
mellett  megtalálják  itt  a  számításaikat,  és  bővülnek,  fejlődnek.  Az  Infineon  egy  ilyen  vállalat,
ugyanis a vezetői folyamatosan újabb és újabb beruházásokon törik a fejüket.

Köszönet  minden  szereplőnek,  akik  a  most  elkészült  projekt  keretében  lehetővé  tették  275  új
munkahely létrehozását. Cegléd és térsége országgyűlési képviselőjeként nagyon fontosnak tartom,
hogy mi, politikai döntéshozók ebben a gyorsuló világban se tévesszük szem elől a célt. A cél pedig
az, hogy mindenkinek legyen munkája, aki dolgozni tud és dolgozni akar. Egyszerűen kitűzhető, de
nagyon nehezen elérhető cél ez, ám van okunk eredményesnek érezni magunkat.

Azonban a háború és az arra adott elhibázott brüsszeli szankciók következtében ismét nehéz helyzet
elé néz a Magyar Nemzet.

Tisztelettel kérdezem Miniszter Urat,



 
• Mit tesz a Magyar Kormány a munkahelyvédelem és a munkahelyteremtés érdekében?

Várom megtisztelő válaszát!
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